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飯山市子ども・子育て支援事業計画策定に 

係るニーズ調査結果報告書 （抜粋） 
 
 

１） 調査の概要 

 

（１）調査の目的（１）調査の目的（１）調査の目的（１）調査の目的    

この調査は、幼稚園・保育所・学童保育所などの教育・保育・子育て支援を計画的に整備※す

るために、市民の利用状況や利用希望を把握することを目的としています。〔この調査の回答（施

設や事業の利用希望等）により、施設や事業の利用の可否を決定するものではありません。〕 

 

※子ども・子育て支援法に基づく新たな制度により、教育・保育・子育て支援の充実を図るため、市町村が

「子ども・子育て支援事業計画」を作成します（新制度は平成２７年度から実施予定）。 

 

（２）調査の種類、対象者及び実施概要（２）調査の種類、対象者及び実施概要（２）調査の種類、対象者及び実施概要（２）調査の種類、対象者及び実施概要    

この調査の種類と対象者及び実施概要は下表のとおりです。 

 

●調査の種類と対象者 

種類 対象世帯 対象世帯数 

就 学 前 児 童 の 

いる世帯 

平成 25 年 11 月 30 日現在、住民基本台帳に掲載されている就

学前の児童（971 人）がいる全世帯（就学前児童が 2人以上い

る場合は年齢が下の児童について） 

706 世帯 

 

●実施概要 

種類 対象地域 調査形式 配布・回収方法 調査時期 

就学前児童 飯山市全域 アンケート調査 
郵送配布 

郵送回収 

平成 25年 12月 20日～

平成 26 年 1 月 10 日 

 

（３）回収結果（３）回収結果（３）回収結果（３）回収結果    

この調査の回収結果は下表のとおりです。 

 

●回収結果    

区  分 調査票配布数 有効回収数 有効回収率 

就学前児童 706 513 72.7％ 

 

 

 

資料 – ３ 
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５ 宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問問問問 15151515----1111    問問問問 15151515----1111～問～問～問～問 15151515----4444 は、問は、問は、問は、問 15151515 で「で「で「で「1.1.1.1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名の利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名の利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名の利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名の

お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」

利用している事業をお答えください。当てはまる番号利用している事業をお答えください。当てはまる番号利用している事業をお答えください。当てはまる番号利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 15151515----2222    平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用どのくらい利用どのくらい利用どのくらい利用していますか。していますか。していますか。していますか。

また、また、また、また、希望としてはどのくらい利用希望としてはどのくらい利用希望としてはどのくらい利用希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時からしたいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時からしたいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時からしたいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から

何時まで）かを、□内に具体的な何時まで）かを、□内に具体的な何時まで）かを、□内に具体的な何時まで）かを、□内に具体的な数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。時間は、必ず（例）ください（数字は一枠に一字）。時間は、必ず（例）ください（数字は一枠に一字）。時間は、必ず（例）ください（数字は一枠に一字）。時間は、必ず（例）

０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。    

 

項目 度数 構成比

幼稚園（通常の就園時間の利用） 77 17.8%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期
的な利用のみ）

16 3.7%

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可
を受けたもの）

345 79.7%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 1 0.2%

その他の認可外の保育施設 1 0.2%

ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 3 0.7%

その他 2 0.5%

無回答 4 0.9%

回答者数 433 -

非該当 80 -

17.8%

3.7%

79.7%

0.2%

0.2%

0.7%

0.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
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■１週当たり日数 

                            現在現在現在現在        希望希望希望希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たり時間 

                                                         現在現在現在現在                            希望希望希望希望    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯 

（登園時刻）                      現在現在現在現在                                希望希望希望希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比 度数 構成比 

1 日 1 0.2% 0 0.0% 

2 日 1 0.2% 1 0.2% 

3 日 1 0.2% 1 0.2% 

4 日 2 0.5% 1 0.2% 

5 日 312 72.1% 196 45.3% 

6 日 108 24.9% 132 30.5% 

7 日 0 0.0% 5 1.2% 

無回答 8 1.8% 97 22.4% 

回答者数 433 100.0% 433 100.0% 

非該当 80 - 80 - 

項目 度数 構成比 度数 構成比 

1 時間～3 時間 3 0.7% 2 0.5% 

4 時間～6 時間 40 9.2% 13 3.0% 

7 時間～10 時間 364 84.1% 287 66.3% 

11 時間以上 9 2.1% 20 4.6% 

無回答 17 3.9% 111 25.6% 

回答者数 433 100.0% 433 100.0% 

非該当 122 - 80 - 

項目 度数 構成比 度数 構成比 

6 時 1 0.2% 1 0.2% 

7 時 19 4.4% 20 4.6% 

8 時 204 47.1% 174 40.2% 

9 時 193 44.6% 129 29.8% 

16 時 1 0.2% 1 0.2% 

無回答 15 3.5% 108 24.9% 

回答者数 433 100.0% 433 100.0% 

非該当 80 - 80 - 

0.2%

0.2%

0.2%

0.5%

72.1%

24.9%

0.0%

1.8%

0.0%

0.2%

0.2%

0.2%

45.3%

30.5%

1.2%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

現在

希望

0.7%

9.2%

84.1%

2.1%

3.9%

0.5%

3.0%

66.3%

4.6%

25.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

現在

希望

0.2%

4.4%

47.1%

44.6%

0.2%

3.5%

0.2%

4.6%

40.2%

29.8%

0.2%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6時

7時

8時

9時

16時

無回答

現在

希望
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（帰園時刻） 

                           現在現在現在現在                                希望希望希望希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 20202020    宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望

はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、((((例例例例))))０９時～０９時～０９時～０９時～

１８時のように２４時間制でご記入ください１８時のように２４時間制でご記入ください１８時のように２４時間制でご記入ください１８時のように２４時間制でご記入ください((((数字は一枠に一字数字は一枠に一字数字は一枠に一字数字は一枠に一字))))。なお、これらの事業の利用には、。なお、これらの事業の利用には、。なお、これらの事業の利用には、。なお、これらの事業の利用には、

一定の利用者負担が発生します。一定の利用者負担が発生します。一定の利用者負担が発生します。一定の利用者負担が発生します。    

※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預かりは含

みません。 

 

（１）土曜日（１）土曜日（１）土曜日（１）土曜日    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比 度数 構成比 

14 時前 4 0.9% 2 0.5% 

14 時 0 0.0% 0 0.0% 

15 時 47 10.9% 9 2.1% 

16 時 228 52.7% 136 31.4% 

17 時 67 15.5% 92 21.2% 

18 時 65 15.0% 66 15.2% 

19 時以降 7 1.6% 20 4.6% 

無回答 15 3.5% 108 24.9% 

回答者数 433 100.0% 433 100.0% 

非該当 80 - 80 - 

0.9%

0.0%

10.9%

52.7%

15.5%

15.0%

1.6%

3.5%

0.5%

0.0%

2.1%

31.4%

21.2%

15.2%

4.6%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14時前

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

現在

希望

項目 度数 構成比

利用する必要はない 213 41.5%

ほぼ毎週利用したい 141 27.5%

月に１～２回は利用したい 150 29.2%

無回答 9 1.8%

回答者数 513 100.0%

41.5%
27.5%

29.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答
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■利用時間帯 

（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

7時 11 3.8%

8時 155 53.3%

9時 111 38.1%

10時 2 0.7%

無回答 12 4.1%

回答者数 291 100.0%

非該当 222 -

3.8%

53.3%

38.1%

0.7%

4.1%

0% 20% 40% 60%

7時

8時

9時

10時

無回答

項目 度数 構成比

11時 1 0.3%

12時 71 24.4%

13時 28 9.6%

14時 2 0.7%

15時 18 6.2%

16時 63 21.6%

17時 50 17.2%

18時 41 14.1%

19時 5 1.7%

無回答 12 4.1%

回答者数 291 100.0%

非該当 222 -

0.3%

24.4%

9.6%

0.7%

6.2%

21.6%

17.2%

14.1%

1.7%

4.1%

0% 10% 20% 30%

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 404 78.8%

ほぼ毎週利用したい 20 3.9%

月に１～２回は利用したい 77 15.0%

無回答 12 2.3%

回答者数 513 100.0%

78.8%

3.9%

15.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答
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■利用時間帯 

（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰園時刻） 

 

 

 

 

 

        

項目 度数 構成比

7時 6 6.2%

8時 57 58.8%

9時 27 27.8%

10時 1 1.0%

無回答 6 6.2%

回答者数 97 100.0%

非該当 416 -

6.2%

58.8%

27.8%

1.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80%

7時

8時

9時

10時

無回答

項目 度数 構成比

12時 10 10.3%

13時 2 2.1%

15時 4 4.1%

16時 20 20.6%

17時 21 21.6%

18時 28 28.9%

19時以降 5 5.2%

無回答 7 7.2%

回答者数 97 100.0%

非該当 416 -

10.3%

2.1%

4.1%

20.6%

21.6%

28.9%

5.2%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40%

12時

13時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答
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８ 宛名のお子さんの病気の際の対応について 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 
    

 

問問問問 22222222    平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問 15151515 で１に○をつで１に○をつで１に○をつで１に○をつ

けた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問けた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問けた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問けた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問 23232323 にお進みください。この１年にお進みください。この１年にお進みください。この１年にお進みください。この１年

間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。当て間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。当て間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。当て間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。当て

はまる番号１つに○をつけてください。はまる番号１つに○をつけてください。はまる番号１つに○をつけてください。はまる番号１つに○をつけてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 22222222----1111    宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場

合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつけ、それぞれの日数○をつけ、それぞれの日数○をつけ、それぞれの日数○をつけ、それぞれの日数

も□内にも□内にも□内にも□内に数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字

は一枠に一字）。は一枠に一字）。は一枠に一字）。は一枠に一字）。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あった, 76.4%

なかった, 

20.1%

無回答, 3.5%

項目 度数 構成比

あった 331 76.4%

なかった 87 20.1%

無回答 15 3.5%

回答者数 433 100.0%

非該当 80 -

15.1%

67.4%

48.0%

19.0%

0.0%

0.3%

1.5%

2.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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問問問問 22222222----1111 で「アで「アで「アで「ア....」「イ」「イ」「イ」「イ....」のいずれかに回答した方にうかがいます。」のいずれかに回答した方にうかがいます。」のいずれかに回答した方にうかがいます。」のいずれかに回答した方にうかがいます。    

    

問問問問 22222222----2222    その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

当てはまる番号当てはまる番号当てはまる番号当てはまる番号１つに１つに１つに１つに○をつけ、日数についても□内に○をつけ、日数についても□内に○をつけ、日数についても□内に○をつけ、日数についても□内に数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入くださいくださいくださいください((((数字は一枠に一数字は一枠に一数字は一枠に一数字は一枠に一

字字字字))))。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり

つけ医の受診が必要となります。つけ医の受診が必要となります。つけ医の受診が必要となります。つけ医の受診が必要となります。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用希望日数 

 

 

 

 

 

    

    

項目 度数 構成比

父親が休んだ 50 15.1%

母親が休んだ 223 67.4%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 159 48.0%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 63 19.0%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.3%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 1.5%

その他 8 2.4%

無回答 1 0.3%

回答者数 331 -

非該当 182 -

できれば病児・病後児保

育施設等を利用したい, 

41.3%
利用したいとは思わない, 

57.4%

無回答, 1.3%

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 95 41.3%

利用したいとは思わない 132 57.4%

無回答 3 1.3%

回答者数 230 100.0%

非該当 283 -

日数 度数 構成比

1日～3日 20 21.1%

4日～7日 30 31.6%

8日～10日 12 12.6%

11日～20日 7 7.4%

21日以上 8 8.4%

無回答 18 18.9%

回答者数 95 100.0%

非該当 418 -
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問問問問 22222222----3333    問問問問 22222222----2222 で「で「で「で「1.1.1.1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかができれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかができれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかができれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかが

います。います。います。います。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます

か。当てはまる番号か。当てはまる番号か。当てはまる番号か。当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

問問問問 22222222----4444    問問問問 22222222----2222 で「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につで「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につで「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につで「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につ

いて当てはまる番号いて当てはまる番号いて当てはまる番号いて当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。○をつけてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

57.9%

71.6%

13.7%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

他の施設（例：幼稚園・保育所）に併設した施設で子どもを

保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

（例：ファミリーサポートセンター等）

その他

無回答

項目 度数 構成比

他の施設（例：幼稚園・保育所）に併設した施設で子どもを保育する事業 55 57.9%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 68 71.6%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサ
ポートセンター等）

13 13.7%

その他 1 1.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 95 -

非該当 418 -

32.4%

7.1%

12.9%

15.3%

41.2%

18.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

他人に看てもらうのは不安

事業の内容に不安がある

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

項目 度数 構成比

他人に看てもらうのは不安 55 32.4%

事業の内容に不安がある 12 7.1%

利用料がかかる・高い 22 12.9%

利用料がわからない 26 15.3%

親が仕事を休んで対応する 70 41.2%

その他 32 18.8%

無回答 2 1.2%

回答者数 170 -

非該当 381 -
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９ 宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を                  

伴う一時預かり等の利用について 
    

問問問問 23232323    宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定私用、親の通院、不定私用、親の通院、不定私用、親の通院、不定

期の就労等の目的期の就労等の目的期の就労等の目的期の就労等の目的でででで不定期不定期不定期不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すすすす

べてにべてにべてにべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入くださいくださいくださいください((((数字は一枠に数字は一枠に数字は一枠に数字は一枠に

一字一字一字一字))))。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年間利用日数 

（一時預かり）        （幼稚園の預かり保育）    （ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ） 

 

 

 

 

 

※ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ、その他の回答はなし 

 

項目 度数 構成比

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子ど
もを保育する事業）

14 2.7%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業の
うち不定期に利用する場合のみ）

34 6.6%

ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 1 0.2%

ベビーシッター 0 0.0%

その他 0 0.0%

利用していない 446 86.9%

無回答 20 3.9%

回答者数 513 -

日数 度数 構成比

1日～3日 5 35.7%

4日～7日 2 14.3%

8日～10日 2 14.3%

11日～20日 1 7.1%

31日以上 2 14.3%

無回答 2 14.3%

回答者数 14 100.0%

非該当 499 -

日数 度数 構成比

1日～3日 4 11.8%

4日～7日 7 20.6%

8日～10日 8 23.5%

11日～20日 2 5.9%

31日以上 8 23.5%

無回答 5 14.7%

回答者数 34 100.0%

非該当 479 -

日数 度数 構成比

無回答 1 100.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 512 -

2.7%

6.6%

0.2%

0.0%

0.0%

86.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答
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問問問問 24242424    宛名のお子さんについて、宛名のお子さんについて、宛名のお子さんについて、宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的私用、親の通院、不定期の就労等の目的私用、親の通院、不定期の就労等の目的私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業で、年間何日くらい事業で、年間何日くらい事業で、年間何日くらい事業

をををを利用する必要がある利用する必要がある利用する必要がある利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号と思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号と思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号と思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてにすべてにすべてにすべてに

○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□

内に内に内に内に数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください。数字は一枠一字）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料がください。数字は一枠一字）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料がください。数字は一枠一字）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料がください。数字は一枠一字）。なお事業の利用にあたっては、一定の利用料が

かかります。かかります。かかります。かかります。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

利用したい 139 27.1%

利用する必要はない 283 55.2%

無回答 91 17.7%

回答者数 513 100.0%

利用したい, 

27.1%

利用する必要

はない, 55.2%

無回答, 17.7%

項目 度数 構成比

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 58 41.7%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 82 59.0%

不定期の就労 53 38.1%

その他 11 7.9%

無回答 8 5.8%

回答者数 139 -

非該当 374 -

41.7%

59.0%

38.1%

7.9%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い

事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院 等

不定期の就労

その他

無回答
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■年間利用日数 

（年間合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（私用、リフレッシュ目的）      （冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等） 

 

 

 

 

 

 

 

（不定期の就労）           （その他） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日数 度数 構成比

1日～3日 14 10.1%

4日～7日 22 15.8%

8日～10日 29 20.9%

11日～20日 26 18.7%

21日以上 29 20.9%

無回答 19 13.7%

回答者数 139 100.0%

非該当 374 -

日数 度数 構成比

1日～3日 16 27.6%

4日～7日 12 20.7%

8日～10日 16 27.6%

11日～20日 7 12.1%

21日以上 6 10.3%

無回答 1 1.7%

回答者数 58 100.0%

非該当 455 -

日数 度数 構成比

1日～3日 17 20.7%

4日～7日 27 32.9%

8日～10日 19 23.2%

11日～20日 9 11.0%

21日以上 5 6.1%

無回答 5 6.1%

回答者数 82 100.0%

非該当 431 -

日数 度数 構成比

1日～3日 8 15.1%

4日～7日 13 24.5%

8日～10日 8 15.1%

11日～20日 3 5.7%

21日以上 17 32.1%

無回答 4 7.5%

回答者数 53 100.0%

非該当 460 -

日数 度数 構成比

1日～3日 1 9.1%

4日～7日 4 36.4%

8日～10日 3 27.3%

11日～20日 3 27.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 11 100.0%

非該当 502 -
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問問問問 24242424----1111    問問問問 24242424 で「で「で「で「1.1.1.1.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。利用したい」に○をつけた方にうかがいます。利用したい」に○をつけた方にうかがいます。利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問問問問 24242424 の目的でお子さんを預けの目的でお子さんを預けの目的でお子さんを預けの目的でお子さんを預け

る場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号る場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号る場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号る場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつ○をつ○をつ○をつ

けてください。けてください。けてください。けてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

大規模施設で子どもを保育する事業 100 71.9%

小規模施設で子どもを保育する事業 57 41.0%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 16 11.5%

その他 3 2.2%

無回答 7 5.0%

回答者数 139 -

非該当 374 -

71.9%

41.0%

11.5%

2.2%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

その他

無回答
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１０ 宛名のお子さんが小学校に入学してからの放課後の過ごし方について    

    

問問問問 26262626    宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○をつ○をつ○をつ○をつ

け、それぞれ希望する週当たり日数をけ、それぞれ希望する週当たり日数をけ、それぞれ希望する週当たり日数をけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場ください。また、「放課後児童クラブ」の場ください。また、「放課後児童クラブ」の場ください。また、「放課後児童クラブ」の場

合には、利用を希望する時間も□内に合には、利用を希望する時間も□内に合には、利用を希望する時間も□内に合には、利用を希望する時間も□内に数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください。時間は必ず（例）１８時ください。時間は必ず（例）１８時ください。時間は必ず（例）１８時ください。時間は必ず（例）１８時    のよのよのよのよ

うに２４時間制でご記入ください。うに２４時間制でご記入ください。うに２４時間制でご記入ください。うに２４時間制でご記入ください。    

（数字は一枠に一字）。（数字は一枠に一字）。（数字は一枠に一字）。（数字は一枠に一字）。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.3%

13.2%

22.1%

16.6%

8.1%

39.1%

0.4%

2.6%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

項目 度数 構成比

自宅 97 41.3%

祖父母宅や友人・知人宅 31 13.2%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 52 22.1%

児童館 39 16.6%

放課後子ども教室 19 8.1%

放課後児童クラブ（学童保育） 92 39.1%

ファミリー・サポート・センター 1 0.4%

その他（公民館、公園など） 6 2.6%

無回答 31 13.2%

回答者数 235 -

非該当 278 -
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■１週当たり利用希望日数等 

（自宅）               （祖父母宅や友人・知人宅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（習い事）              （児童館） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（放課後子ども教室） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（放課後児童クラブ）         （放課後児童クラブの利用希望時間 退所時間） 

 

 

 

 

 

 

日数 度数 構成比

1日 6 6.2%

2日 10 10.3%

3日 9 9.3%

4日 11 11.3%

5日 37 38.1%

6日 3 3.1%

7日 6 6.2%

無回答 15 15.5%

回答者数 97 100.0%

非該当 416 -

日数 度数 構成比

1日 4 12.9%

2日 9 29.0%

3日 4 12.9%

4日 1 3.2%

5日 6 19.4%

6日 2 6.5%

7日 1 3.2%

無回答 4 12.9%

回答者数 31 100.0%

非該当 482 -

日数 度数 構成比

1日 23 44.2%

2日 23 44.2%

3日 2 3.8%

4日 2 3.8%

無回答 2 3.8%

回答者数 52 100.0%

非該当 416 -

日数 度数 構成比

1日 2 5.1%

2日 1 2.6%

3日 7 17.9%

4日 6 15.4%

5日 18 46.2%

無回答 5 12.8%

回答者数 39 100.0%

非該当 474 -

日数 度数 構成比

1日 6 31.6%

2日 4 21.1%

3日 1 5.3%

4日 1 5.3%

5日 6 31.6%

6日 1 5.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 19 100.0%

非該当 494 -

日数 度数 構成比

1日 3 3.3%

2日 5 5.4%

3日 9 9.8%

4日 5 5.4%

5日 56 60.9%

6日 12 13.0%

無回答 2 2.2%

回答者数 92 100.0%

非該当 421 -

時間 度数 構成比

16時 4 4.4%

17時 25 27.5%

18時 48 52.7%

19時 7 7.7%

無回答 7 7.7%

回答者数 91 100.0%

非該当 421 -
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（ファミリー・サポート・センター）   （その他（公民館・公園など）） 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 27272727    宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校

終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてにすべてにすべてにすべてに○を○を○を○を

つけ、それぞれの週当たり日数をつけ、それぞれの週当たり日数をつけ、それぞれの週当たり日数をつけ、それぞれの週当たり日数を数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合にください。また、「放課後児童クラブ」の場合にください。また、「放課後児童クラブ」の場合にください。また、「放課後児童クラブ」の場合に

は利用を希望する時間も□内は利用を希望する時間も□内は利用を希望する時間も□内は利用を希望する時間も□内数字でご記入数字でご記入数字でご記入数字でご記入ください。時間は、必ず（例）１８時のように２４ください。時間は、必ず（例）１８時のように２４ください。時間は、必ず（例）１８時のように２４ください。時間は、必ず（例）１８時のように２４

時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日数 度数 構成比

6日 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 512 -

日数 度数 構成比

2日 1 16.7%

3日 3 50.0%

5日 1 16.7%

無回答 1 16.7%

回答者数 6 100.0%

非該当 507 -

41.3%

13.2%

22.1%

16.6%

8.1%

39.1%

0.4%

2.6%

13.2%

59.1%

14.0%

33.6%

8.1%

5.5%

22.1%

0.0%

3.8%

16.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答

1～3年生

4～6年生

項目 度数 構成比

自宅 139 59.1%

祖父母宅や友人・知人宅 33 14.0%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 79 33.6%

児童館 19 8.1%

放課後子ども教室 13 5.5%

放課後児童クラブ（学童保育） 52 22.1%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 9 3.8%

無回答 39 16.6%

回答者数 235 -

非該当 278 -
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■１週当たり利用希望日数等 

（自宅）               （祖父母宅や友人・知人宅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（習い事）              （児童館） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（放課後子ども教室） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（放課後児童クラブ）         （放課後児童クラブの利用希望時間 退所時間） 

 

 

 

 

 

 

日数 度数 構成比

1日 4 2.9%

2日 13 9.4%

3日 20 14.4%

4日 14 10.1%

5日 61 43.9%

6日 2 1.4%

7日 7 5.0%

無回答 18 12.9%

回答者数 139 100.0%

非該当 374 -

日数 度数 構成比

1日 7 21.2%

2日 8 24.2%

3日 8 24.2%

4日 1 3.0%

5日 6 18.2%

6日 1 3.0%

無回答 2 6.1%

回答者数 33 100.0%

非該当 480 -

日数 度数 構成比

1日 31 39.2%

2日 33 41.8%

3日 9 11.4%

4日 2 2.5%

無回答 4 5.1%

回答者数 79 100.0%

非該当 434 -

日数 度数 構成比

1日 1 5.3%

2日 2 10.5%

3日 6 31.6%

4日 1 5.3%

5日 7 36.8%

6日 2 10.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 19 100.0%

非該当 494 -

日数 度数 構成比

1日 2 15.4%

2日 4 30.8%

3日 1 7.7%

4日 2 15.4%

5日 3 23.1%

6日 1 7.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 13 100.0%

非該当 500 -

日数 度数 構成比

1日 2 3.8%

2日 8 15.4%

3日 6 11.5%

4日 2 3.8%

5日 26 50.0%

6日 8 15.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 52 100.0%

非該当 461 -

時間 度数 構成比

16時 1 1.9%

17時 9 17.3%

18時 29 55.8%

19時 9 17.3%

無回答 4 7.7%

回答者数 52 100.0%

非該当 461 -
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（その他（公民館・公園など）） 

 

 

 

 

 

 

※ファミリー・サポート・センターの回答はなし 

 

問問問問 28282828    問問問問 26262626 または問または問または問または問 27272727 で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。で「６．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあります宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあります宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあります宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあります

か。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまるか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまるか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまるか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまる

番号番号番号番号１つに１つに１つに１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよ○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよ○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよ○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよ

うに２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。うに２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。うに２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。うに２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。    

 

（１）土曜日（１）土曜日（１）土曜日（１）土曜日    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯 

（登所時刻）              （帰所時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

日数 度数 構成比

2日 5 55.6%

3日 3 33.3%

5日 1 11.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 504 -

32.0%

20.6%

46.4%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

土曜日 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 31 32.0%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 20 20.6%

利用する必要はない 45 46.4%

無回答 1 1.0%

回答者数 97 100.0%

非該当 416 -

時間 度数 構成比

6時 1 2.0%

7時 1 2.0%

8時 22 43.1%

9時 21 41.2%

10時以降 6 11.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 51 100.0%

非該当 462 -

時間 度数 構成比

16時前 13 26.0%

16時 2 4.0%

17時 11 22.0%

18時 19 38.0%

19時 5 10.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 50 100.0%

非該当 462 -
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（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日（２）日曜・祝日    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯 

（登所時刻）              （帰所時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日曜・祝日 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 10 10.3%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 8 8.2%

利用する必要はない 77 79.4%

無回答 2 2.1%

回答者数 97 100.0%

非該当 416 -

10.3%

8.2%

79.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

時間 度数 構成比

7時 1 5.6%

8時 1 5.6%

9時 7 38.9%

10時 9 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 18 100.0%

非該当 495 -

時間 度数 構成比

16時前 2 11.1%

16時 1 5.6%

17時 4 22.2%

18時 8 44.4%

19時 2 11.1%

20時以降 1 5.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 18 100.0%

非該当 495 -
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問問問問 29292929    宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童

クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番

号号号号１つに１つに１つに１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよう○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよう○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよう○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時のよう

に２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。に２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。に２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。に２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯 

（登所時刻）                               （帰所時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

28.5%

24.3%

26.4%

20.9%

0% 10% 20% 30%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない

無回答

長期の休暇期間中 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 67 28.5%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 57 24.3%

利用する必要はない 62 26.4%

無回答 49 20.9%

回答者数 235 100.0%

非該当 278 -

時間 度数 構成比

6時 1 0.8%

7時 2 1.6%

8時 66 53.2%

9時 51 41.1%

10時以降 1 0.8%

無回答 3 2.4%

回答者数 124 100.0%

非該当 389 -

時間 度数 構成比

15時前 7 5.6%

15時 3 2.4%

16時 23 18.5%

17時 30 24.2%

18時 50 40.3%

19時 9 7.3%

20時以降 1 0.8%

無回答 1 0.8%

回答者数 124 100.0%

非該当 389 -


